

ERRATA

EDITAL Nº 17/2018/GS/SEED

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica a seguinte retificação ao edital do PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO- NÍVEL SUPERIOR (LICENCIATURAS)

- 1) No Item 4.3, com relação ao período de inscrições para o Processo Seletivo de Estágio- Licenciaturas

**Onde lê-se**

4.3. As inscrições serão gratuitas e estarão abertas no período de 29 / 08 / 2018  
a 28 / 09 / 2018

**Leia-se:**

4.3. As inscrições serão gratuitas e estarão abertas no período de 14 / 09 / 2018  
a 12 / 10 / 2018

Aracaju, 10 de setembro de 2018.

**Josué Modesto dos Passos Subrinho**  
**Secretário de Estado da Educação**